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Møtereferat fra FAU møte ved Gystadmarka ungdomsskole (GUS) 
 
FAU-møte: 13.11.2024 
Tid:   18-20 
Sted:   Kunnskapstrappa  
 
Møteleder: Anne Lise Evensen 
 
Til stede:  
8 E F G I 
9 A B D E F G H J 
10 A B C D I J 
 
 

 

Sak 55/24 Godkjenning av innkalling  

Godkjent 

Sak 56/24 Godkjenning av referat  

Godkjent 

Sak 57/24 Informasjon fra KFG (kommunalt foreldreråd for grunnskolen) 

Ingen representant til stede 

Sak 58/24 Informasjon SU (samarbeidsutvalget) 

SU gikk gjennom hvem som deltar fra skolen/ elevene/ kommunens representant.  

Orientering om budsjett/ økonomi. Anstrengt økonomi. Innsparing på alt som ikke er 
lovpålagt. Skolen må ukentlig rapportere bruk av penger.  

Orientering om ny opplæringslov 

Evaluering av SU sitt arbeid. Viktig talerør mot politiker og treffpunkt for FAU / 
elevråd. Vanskelig å få med aktuelle saker til politisk nivå grunnet møtedatoene ikke 
passer sammen med kommunens møtedatoer.  

Elevrådets fanesaker: Skolemiljø, forbedre skoleskyss, mer alternativ i 
matautomatene, kantina.  

Oppmøte på FAU møter 
 

Hvis ikke FAU representanten eller vara kan stille på møte 
skal det meldes fravær til FAU-leder eller på FB-siden. 
 
 



 

Nasjonale prøver og Spekter undersøkelsen er gjennomført. God oppstart på året 
ifølge skolen. Lesing fortsatt i fokus. Skolen arbeider med felles standard for 
klasseledelsen; elever skal bli møtt på samme måte uansett hvem voksen de 
snakker med.  

Sak 59/24 Foreldreengasjement. Hvordan kan vi skape godt engasjement blant 
foreldrene på skolen. Tanker, eksempler og gruppediskusjon  

Poengtere viktigheten av foreldreengasjement allerede fra første foreldremøte i 8. 
trinn. Viktig at skolen forsetter å vise til resultat i skolemiljø av foreldreengasjement. 
FAU deltok på 8. trinns foreldremøter i høst for å formidle bland annet dette. Vil 
fortsette med dette. 

FAU ønsker at skolen/ lærerne har en større rolle i begynnelsen slik at 
foreldreengasjementet kommer i gang. Forslag om hyppigere foreldremøter. Blir lang 
tid mellom med kun to møter i året.  

Kan FAU være til stede allerede på 7. trinns møte innfor ungdomsskolen? Kan 
skolen fremsnakke foreldreengasjementet allerede på det møte, så et frø i 
foreldregruppene?  

Forslag, som har vist seg fungere (klasse 9H); sosialkomité i tillegg til 
klassekontakter. Består av minst 2 personer. Elevene har også en sosialgruppe. All 
aktivitet finansieres med dugnad.  

9G har i fellesskap utarbeidet et årshjul. FAU kan få låne modellen og formidle det på 
første foreldremøte i 8. trinn.  

Godt initiativ fra skolen med møte for alle klassekontaktene i oktober. Bra tema på 
møtet, alle foreldrene burde få samme info på de vanlige foreldremøtene.  

Sak 60/24 Knivtrussel og skolens håndtering.  

Trussel på skolen fredag 19.10. Meget lite kommunisert i ettertid til elever og 
foreldre. Flere elever redde å gå på skolen mandagen etter. Foreldrene har sendt 
brev til rektor. FAU leder følger opp dette med rektor slik at klassen/ foreldrene får 
svar. FAU ønsker at skolen senker terskelen for info sendt på transponder. Vi 
foreldre må ha kjennskap for at vi skal kunne hjelpe å gjøre skolemiljøet bedre. FAU 
er sterkt kritisk til skolens håndtering og skolens informasjon om knivepisoden.  

Sak 61/24 Eventuelt 

-Status Vipps/ trinnkasse. Be kasserer spesifisere hvem som mangler.  

-Lærere og kompetanse. Kontaktlærer i 10B skal i pappaperm, ingen info om vikar 
enda. Forelder tar kontakt med skolen, oppdatering neste møte.   



 

-Stinkbomber har vært et problem, foreldre generelt er ikke informert – om foreldre 
får info så kan de snakke med barna sine og hjelpe skolen.  

 

Neste møte: 8.1.2025 klokken 18:00-20:00 

 
  
Referent Cecilia Wahe 
 
 
FAU Gystadmarka ungdomsskole 


